

Stigmatea ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC CREȘTIN DEMOCRAT

Și administrația: Victoriei nr. 133, et. 2 70719 București Cont de virament: 48.10.50/1106 Comerțială Română S.M.B. Telefon: 50.41.25 Fax: 50.64.44

Stigmatul duplicității? În ziua de azi, stigmatul duplicității este unul din cele mai răspândite și mai durabile. El este rezultatul unei tendințe care se manifestă în toate domeniile de activitate, în viața profesională, în viața socială, în viața intimă...

COMUNIȚĂȚI — Observatorii naționali trebuie admisi —

Convenția Democrată reușită în ziua de 4 aprilie 1992 p-o estează energic împotriva votării în Senat a proiectului legii electorale care elimi-



Chemarea Convenției Democratice

Convenția Democrată propune tuturor bu-

Botezul cu inițiale

Dintru toate S.R.L.-urile aflate în frunte și iar în economia noastră de piață, S.R.L.-ul nu s-a părut întotdeauna cea mai interesantă...

acuzat Basarabia

Basarabia este un teritoriu care a fost ocupat de țările vecine și care a fost anexat de România în anul 1918. În prezent, Basarabia este o regiune dezvoltată și integrată în economia europeană.

„TINEREA DE ALEGERI NAȚIONALE LIBERE ȘI CORECTE LA O DATĂ CÎT MAI APROPIATĂ”

Simbolul Central American Cultural a avut loc o întâlnire între E.S. John R. Davis și ambasadorul S.U.A. în București, în vederea semnării unui acord de colaborare...

Copiii în vacanță

Crina, ducesa de lingă ghenă Vacanța de primăvară. Copiii se bucură de vacanța de Paști și se bucură de vremea bună...

total

total este o expresie care este utilizată în diverse contexte pentru a descrie o situație în care toate aspectele sunt incluse.

Dezinformare orchestrată de președinte prin TVR

În episodul 2 al serialului „Naveștii bulei”, în ziua de 4 aprilie, se vorbește despre dezinformarea orchestrată de președinte prin TVR...

Starea agriculturii și măgarul Vasiliță

Mai bine de patru decenii crîncen lovită, țărînimia trece azi spre o perioadă de creștere economică românească. În acest sens, este vorba de o perioadă de dezvoltare...

INFARCTUL MORAL

Infarctul moral este o afecțiune psihică care se manifestă prin pierderea interesului și a motivației pentru activități care erau obișnuite.

ORGANIZATIA PNȚCD A JUDEȚULUI TIMIȘ

ORGANIZATIA PNȚCD A JUDEȚULUI TIMIȘ Președinte: dr. Iag. T. P. TAVALA

ANTOANETA DOHOTARIU

ANTOANETA DOHOTARIU (Continuare în pag. a 3-a)

AGRI CULTORI ROMÂNI

AGRI CULTORI ROMÂNI În zilele de 19 și 21 aprilie se va afla în România o delegație de oameni politici străini și specialiști în agricultură...

ABONAMENTUL NU SINT ÎNCĂ TĂRĂRE...

ABONAMENTUL NU SINT ÎNCĂ TĂRĂRE... Motivat fiind în vederea de cei de la agenții a fost...

POPUL SALARIILOR

POPUL SALARIILOR Potrivit unor surse guvernamentale, cele mai mari salarii pe economie revin angajatorilor...



MEMORĂRI

Unul dintre miile de martiri...

Memoria este... în anul 1948... din cauza...

rit, în vârstă de 37 de ani... în condiții de sărăcie...

at. IONEL VLĂDESCU

Statistică

Potrivit datelor statistice, în 1991 au fost încheiate cu 930... contracte...

Precizii în legătură cu solicitările unor asociații de locatari

Răspundem solicitărilor unor asociații de locatari... Direcția generală...

(ROMPRES)

Comitet de conducere al PNTCD-Prahova

Comisia de șapte membri... prezintă lista...

În sprijinul inițiativei particulare

Centrul de dezvoltare... inițiază proiecte...

STEFAN CALIGA

Memoria PNTCD Argeș este alături de familia d-ului...

Crina, ducesa de lângă ghenă

Crina, ducesa de lângă ghenă... o femeie de succes...

Evecta și Eveca

Doamna elita, Teodorescu, de la Televiziunea Română...

(N. P.)

Radioteleviziunea în goană după bani

Radioteleviziunea română... începe să chibzuiască...



Feseniiștii de azi, pistolarii de ieri

De data de 18 Iunie 1991, în săptămânala "Epoca" am relatat următoarea întâmplare...

De mai dezbate prezidiul Academiei?

În seria construcțiilor-marmurite care au fost începute în...

Decizia de a merge la țară

Decizia de a merge la țară... este o soluție...

În RTvR banul public n-a fost bine gospodărit

Într-adevăr, Radioteleviziunea Română este în pragul falimentului...

DL, ex-senator Gelu Voican-Voiculescu, la Roma

Domnul Gelu Voican-Voiculescu, senator P.S.N. din anul 1990...

Solcanu o cirmeste spre Modrogan

"Ș-a proferat înutila că sub această cupolă ar fi caelestul..."

De mai dezbate prezidiul Academiei?

În seria construcțiilor-marmurite care au fost începute în...

Decizia de a merge la țară

Decizia de a merge la țară... este o soluție...

În RTvR banul public n-a fost bine gospodărit

Într-adevăr, Radioteleviziunea Română este în pragul falimentului...

PUBLICITATE - Florul legitima serviciu, Andreone Constanta, a declar...

FILMELE ȘAPĂTIMINII - ANUL DRAGONULUI: Studio (tel: 90.93.13) - 10 - 12.30 - 12.30...

Germania și efectul herd

De citiva săptămâni guvernul țării se străduie să...

Viktor Kucuk - ministrul german al apărării

Ministrul german al apărării Viktor Kucuk...

Președintele Moldovei în corupțivă cu BORIS ELTIN

Simion Boris Nicolaeșcu. An afiat astfel cu multă simbr...

Stuatia din Republica Moldova Aleksandr Rutkoi este la Tiraspol

Vicepreședintele Rusiei, Aleksandr Rutkoi...

Rutkoi despre Armata a 14-a

În fața demonstranților de Tiraspol...

Confruntări în Bosnia și Herțegovina

Anterabile din Bosnia și Herțegovina...

Șineți minte cinci cuvinte...

Mai în șineți minte cinci cuvinte...

CIND VOR AFLA MOLDOVENII CĂ SÎNT ROMÂNII?

„În Ucraina trăiesc 135 000 de români și 350 000 de moldoveni“

Afirmă din titlu aparține dlui Ivan Ivantsev...

STUAȚIA DIN REPUBLICA MOLDOVA

Implica în conflict unitățile militare ale Armatei a 14-a...

Ucraina denunță „ingerința“ Moscovei în treburile sale interne

Referindu-se, într-un interviu...

Clasamentul diviziei A

Table with 3 columns: Rank, Name, Points. Lists results for Divizia A.

Divizia B

Fară schimbări esențiale

Table with 3 columns: Rank, Name, Points. Lists results for Divizia B.

SPORT

SPORTELOR STUDENTESC 0-0. Băieții din Regie evoluează cu...

Apel pentru consolidarea Convenției Democratice

Românii din Franța, la invitația...

TINERETUL UNIVERSITAR NAȚIONAL CRISTIN DEMOCRAT ȘI PROBLEMA BASARABIEI

Tineretul Național Românesc Creștin Democrat...

În memoria martirilor români de pe Nistru

Surse unioniste și ale Convenției Democratice...

Două FSN-uri și un singur CDR

Zilele acestea la Tribunalul Municipiului Burești...

TINEREA DE ALEGERI NAȚIONALE LIBERE ȘI CORECTE LA O DATĂ CIT MAI APROPIAT

(Urmare din pag. 1) Zăria a menționat...

Stigmatul duplicității?

(Urmare din pag. 1) veni ironic, și actual final se va...

DIRECTOR ILIE PĂUNESCU

Redactor șef: PETRE STOICA Redactor șef adjunct: MARIANA ȘOPI...